

Το εσπέρας της Κυριακής, 6 Σεπτεμβρίου, στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού του Αγίου Μηνά, στην Άνω Μερά Μυκόνου, πραγματοποιήθηκε επιτυχής Εκδήλωση του Σωματείου «Ενωμένη Ρωμιούσνη» για τον Άγιο Πορφύριο, που διοργάνωσε ο εκπρόσωπος του Σωματείου στη Μύκονο και κτήτωρ του Ι. Ναού κ. Δημήτριος Ασημομύτης, με κεντρικό ομιλητή τον Πρωτοπρεσβύτερο Χριστόδουλο Χατζηθανάση, με την παρουσία του Αρχιερατικού Επιτρόπου Άνω Μεράς και Παλαιοκάστρου Πρωτοπρ. Βασιλείου Τζανιδάκη, του Προεστώτος της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής, Αρχιμ. Αλεξίου Παπαδόπουλου, και πολλών Μυκονίων πιστών.

Χαιρετισμό στην Εκδήλωση απέστειλε το ΔΣ της «Ενωμένης Ρωμιούσνης», τον οποίο μετέφερε ο Εκπρόσωπος του Τομέα Νεότητας, κ. Αλέξ. Κάνδιας και στον οποίο μεταξύ άλλων ανεφέροντο τα εξής: « Ποιός πραγματικά δέν θά ήθελε σήμερα να βρίσκεται μαζί σας σέ μία συγκέντρωση γεμάτη Χριστό καί Ελλάδα, σέ μία σύναξη πνευματικής πανδαισίας από τήν ομάδα της Μυκόνου πού κάτω από αντίξοες συνθήκες τήν διοργάνωσε. Μία μία ομάδα πλήρης ζέσεως καί ζήλου θεϊκού κατορθώνει μεγάλη εργασία. Σέ μία σύναξη πού θά προβληθούν οι αξίες μας οι διαχρονικές καί πού θά δώσει ώθηση καί νέο ξεκίνημα, ιδιαίτερα στους νέους γιά κάτι όμορφο καί πραγματικό.

Αυτή η σύναξη ας γίνει γιά όλους αρχή γιά ενότητα του γένους μας καί ας καταδείξει υγιή πρότυπα γιά όλους μας.

Εμείς νοερά μαζί σας ευχόμαστε γιά επιτυχία και σας ασπαζόμαστε αν Χριστώ!»

Ο Υπεύθυνος του Σωματείου στη Μύκονο κ. Δημ. Ασημομύτης αναφέρθηκε στην ταυτότητα και τους σκοπούς της «Ενωμένης Ρωμιούσνης» και ευχαρίστησε τον π. Χριστόδουλο και τον κ. Αλ. Κάνδια για την αποδοχή της προσκλήσεώς του, καθώς και τους προσελθόντες πιστούς για την συμμετοχή τους στην Εκδήλωση.

Ακολούθως, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Άνω Μεράς και Παλαιοκάστρου, Πρωτοπρ. Βασίλειο Τζανιδάκης ανέγνωσε το κατωτέρω παρατιθέμενο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ :

« Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχόμεθα στην περιάκουστη γενέτειρά μας νήσο Μύκονο τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Χριστόδουλο Χατζηθανάση και τον καλωσορίζουμε στο νησί των ανέμων, ένα νησί, οι κάτοικοι του οποίου, παρά τις χιλιάδες των τουριστών που κατ' έτος το επισκέπτονται, παραμένουν πιστοί στις παραδόσεις του Γένους και της Αγίας μας Εκκλησίας, αλώβητοι από τις φθοροποιές επιδράσεις του τουρισμού.

Αυτό ακριβώς αποδεικνύει και η αποψινή εκδήλωση, που διοργάνωσε ο Υπεύθυνος της «ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΡΩΜΙΟΣΥΝΗΣ» για τη Μύκονο, αγαπητός μας και ευλαβέστατος κ. Δημήτριος Ασημομύτης, τον οποίο και συγχαίρουμε για την πρωτοβουλία του και τον ευχαριστούμε για τη συνεργασία του στο πνευματικό μας έργο και την προσφορά του στην τοπική Εκκλησία της Μυκόνου!

Εγκαρδίως συγχαίρουμε, επίσης, και το «ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΝΟΤΗΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΣ-ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΜΑΣ «Ε Ν Ω Μ Ε Ν Η Ρ Ω Μ Η Ο Σ Υ Ν Η», τα μέλη και οι συνεργάτες του οποίου σε εποχές δυσχείμερες για την πατρίδα μας και έντονα αντιπνευματικές αγωνίζονται για την επανασύνδεση του Ελληνισμού με τις ζωοπάροχες ρίζες της Ελληνορθόδοξης παράδοσης, απαραίτητη προϋπόθεση για την επιβίωσή μας ως Έθνους.

Με τις σκέψεις αυτές, αφού σας υπενθυμίσουμε την προφητεία- διαπίστωση του Γέροντα Πορφυρίου ότι

«Ο άρτος ποτέ δεν θα λείψει απ' την Εκκλησία. Θα περάσετε δύσκολα αλλά κοντά στην Εκκλησία κανένας δε θα χαθεί. Μη φοβάσαι, θα επέμβει ο Κύριος, διότι η σωτηρία της Ελλάδος μόνο δια του Κυρίου θα γίνει»,  
σας καλώ όλους να παραμείνετε πιστοί στο Χριστό και την Εκκλησία Του, την Κιβωτό της Σωτηρίας και σας εύχομαι υγεία και κάθε παρά Κυρίου ευλογία!»  
Στη συνέχεια, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Χριστόδουλος Χατζηθανάσης, ομίλησε διδακτικότητα και πνευματικότητα με θέμα « "Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΣΑ"».

After2019/2020/News/MYKONOS/13092020a